HIWIN.

SINGLE-AXIS ROBOT

Bl A
KC B-TYPE




EREe /

® BFIRE  EMARANITERRINE

® RF(EF : BLUTMELSIHIRHIE « 24T - TFRREMEAHCE)
® ESEAE  AfaAE IR 10%~30%(F2)

T BVEIN B~ |100kmiEt TRTE ~ il 0 BERMEE SRR A =SS W e e R A o
VE2 LR AT AAIAE 2 KC A-TYPE » {RANEHIAE ~ TafarhE JIB-TYPEIR FH£010~30% ©

B EH

B AT ~__FIZEEHNIE ~ #4T
BRBRRNEN _»
SRAERE
SN AL BEREH
EREFRFAA LK

& A /

PCBRIf2iz# « ¥ S « WRBH » HIFIE - SWEE - ZELIE -

FRne |

KC 050 - 10 C E-500 B E FO E S2

DESEES
S1 . OMRON SX671
S2 . OMRON SXé674
KC &7 BRATIE S3 : Panasonic GX-F12A
S4 : Panasonic GX-F12A-P
.o =
o by F;EE .
A-TYPE
B-TYPE
E: £iT4554 T E VA= 4RIMT
TILE - AT T LS RZTAERINT
BEER pr=tilka
C: —MA(EYIEE:20.01mm) FO: HE#{
P R R(EIFEZ:+0.006mm) FR : AR
FL @ Z#
#1578
KC040 : 02mm ~ 05mm ~ 10mm
KC050 : 05mm ~ 10mm ~ 20mm
ik KCO080 : 05mm ~ 10mm ~ 20mm E - FaszinT
040 Ties - FALTEHRMT

050
080



Load (kg)

Load (kg)

Load (kg)

KC040 B-TYPE KC050 B-TYPE KC080 B-TYPE
BHLIhE 100W 100W 400W
EiE(mm) 2 5 10 5 10 20 5 10 20
= ARBREE (mm/s)(iEF1) 100 250 500 250 500 1000 250 500 1000
KR 25 20 15 30 15 10 50 30 20
B ARAREE (kg)
iE2
(£2) A=A 8 8 5 10 5 3 15 8 3
KT 5MZ (mm) 10 12 15
EYHEE(mm) 0.01/+0.005
BAHITE(mm) 50~800 50~800 50~1100
MP 79 103 650
MR NE MR 116 159 770
(N-m)
MY 79 103 650
&5 E BRATRATE50~750mmES A fER A IR - ATIREIEMI100mmET » HAEERFET15%
1 N = - N NSTRIN
A2 RAFMEEATE RS ERERZERLTER ©
A3 AN
nHSENMRS /
® KCO040 B-TYPE
Horizontal (KC40 B-TYPE) Side Mounting (KC40 B-TYPE) Vertical (KC40 B-TYPE)
30.00
5000 10.00
25.00 Lead:2mm 25.00 —— Lead:2mm
——Lead2mm 8.00 (@100mm/s,0.36)
20.00 (@100mm/s,0.36) _ 2000 = e
15.00 £ 1500 (@100mm/s,0.36) 2 600
10.00 ——Lead:5mm v st E 400 ~ ——Lead:5mm
- (@250mm/s.0.36) S 10,00 ead:5mm 200 (@250mm/s,0.36)
5.00 (@250mm/s,0.36)
500 0.00 ——Lead:10mm
0.00 e |_ead: 10mm -
SRII8823388 (@500mm/s,0.3G) 0.00 . Lead:10mm NN o2do8T2og (@500mm/s,0.36)
N ﬁ o fSYeeEessrIzER @500mm/s,0.36) Center of Gravity(mm)
Center of Gravity (mm) Center of Gravity(mm)
® KCO050 B-TYPE
Horizontal (KC50 B-TYPE) Side Mounting (KC50 B-TYPE) Vertical (KC50 B-TYPE)
25
40 12
20
30 ——Lead:5mm 0
— 15 e Lead:5mm = 8 e ead:5mm
20 (@250mm/=.0.36] E @250mm/s,0.30) =, @250mm/s,0.36)
10 Lead:10mm § 1 e ead:10mm § 4 e Lead:10mm
@500mm/s,0.36) 5 @500mm/s,0.36) 2 @500mm/s,0.36)
0 coococooooocooooo Lead:20mm 0 = Lead:20mm 0 e Lead:20mm
2332382333338 % coocgoccggooog
Yoo ITo® SN (@1000mm/s,0.3G) 23938 g 5 ; § ‘c‘::a § § E % (@1000mm/s,0.36) S¥38583223333 (@1000mm/s,0.36]
Center of Gravity (mm) Center of Gravity(mm) Center of Gravity(mm)
® KC080 B-TYPE
Horizontal (KC80 B-TYPE) Side Mounting (KC80 B-TYPE) Vertical (KC80 B-TYPE)
60.00 20.00
e Lead:5mm 60.00 Lead:5
40.00 (@250mm/s,0.36) _ T hesdemm _ 1500 ——Lead:5mm
B 40.00 (@250mm/s,0.36) 2 (@250mm/s,0.36)
20,00 e |_ead:10mm ; Lead 10 - 10.00
© L ead:1Umm o —
i (@500mm/s,0.36) 2 2000 5 ~— Lead:10mm
(@500mm/s,0.36) 5.00 (@500mm/s,0.36)
0.00 e |_ead:20mm
©c 29 o 9 9 o o 0.00 ——Lead:20mm 0.00 — L ead-20mm
& 38§ 8 3 (@1000mm/s,0.36) c 222258 g -

Center of Gravity (mm)

= 3 8 3 (@1000mm/s,0.3G)

Center of Gravity (mm)

360

(@1000mm/s,0.3G)
Center of Gravity (mm)



BHHNE /
A MEEHHNTRERERER, « BHTERE

LR/ BEEER > BiFS

WBETRAMAITIRE -

SO TR - SEE KT

INE R IEFE RS P A B A

# 1& B g Al BB (mm) ISk AEIN)
KC040 B-TYPE-FRIL) 192-2GT-9 52 11~15
KC050 B-TYPE-FR(L) 204-2GT-9 58 1~16
KC080 B-TYPE-FRIL) 315-5GT-15 77.5 30~44
CORREE  BIESSEAK T ENKAE -
2K OTIEER  RRI B EIK IME - DU O AR £~ BT RXUK ©
A3 ERE AN B BRHITR AN  BE o HFFAEE3I A 100kmEE T’ IRIA AR
BilEZ—8K /
HIWIN Mitsubishi Panasonic Yaskawa Delta Inovance Simotics
{FRREHL {RIRRER ML {FRREBHL {RIRRERHL {FRREBHL {FRREBHL {AIRRERHL
KC040 B-TYPE Fo F1 FO F1 F1 F1 F1

(50W/100W)  [(M3x0.5P, PCD45) | (M4x0.7P, PCD46) | (M3x0.5P, PCD45)  (M4x0.7P, PCD46) | (M4x0.7P, PCD46)  (M4x0.7P, PCD46) | [M4x0.7P, PCD46)
KC050 B-TYPE FO F1 FO F1 F1 Fi1 F1
(50W/100W)  (M3x0.5P, PCD45) | (Mé4x0.7P, PCD46) | (M3x0.5P, PCD45) | (M4x0.7P, PCD46)  (M4x0.7P, PCD46)  (M4x0.7P, PCD46) | (M4x0.7P, PCD46)
KC050 B-TYPE F2 F2 F3 F2 F2 F2 F2
(200W) [M5x0.8P, PCD70) | (M5x0.8P, PCD70) = (M4x0.7P, PCD70) | (M5x0.8P, PCD70) = (M5x0.8P, PCD70) = (M5x0.8P, PCD70) | (M5x0.8P, PCD70)
KC080 B-TYPE F5 F4 F5 F4 F4 F4 F
(50W/100W) (M3x0.5P, PCD45) | (M4x0.7P, PCD46) | (M3x0.5P, PCD45) | (M4x0.7P, PCD46)  (M4x0.7P, PCD46)  (M4x0.7P, PCD46) | (M4x0.7P, PCD46)
KC080 B-TYPE FO FO F1 FO FO FO FO
(200W/400W)  (M5x0.8P, PCD70) | (M5x0.8P, PCD70) | (M4x0.7P, PCD70) = (M5x0.8P, PCD70) = (M5x0.8P, PCD70)  (M5x0.8P, PCD70) = (M5x0.8P, PCD70)
KC080 B-TYPE F3 F3 F2 F3 F3 F3 F3
(750W) (M6x1P, PCD90) | (M6x1P, PCD90)  (M5x0.8P, PCD90)  (Méx1P, PCD90) | (M6x1P, PCD90) | (Méx1P, PCD90)  (Méx1P, PCDY0)
T BRI R IRATN R YIFLR T SPCDEL L ©
2 EIRGHFLI A L5 S WHRMTL ©
3 LS EIE AR B A AE B MSLEEIEANE R -
4 BASERN  ESWEBROENBERERE -
\ v RYS
EHESBEEEE= /
® KC040 B-TYPE
FEALEE FO F R 2
4-M3x0.5Px8 DP B o
5500 - “3) 10 é%xoz;szm DP E
43) 4-M3x0.5Px10 DP S 12 31 3.5 o 23.5 =
& P.CD.45 235 & N
12_31 | & =
= <! ool T e ZFls I
1% 8 S
i 2l =< 7 < S L=l Q
V1718~ 23 I/ ¢
S ) ) (1 ) =
e
S
30°]30° 450 1
450 [ff




® KC050 B-TYPE

FaHLEE FO
4-M3x0.5Px10 DP 40 -
(47.5) P.C.D. 40 27.7 g
13 345 A-M3x0.5Px10 DP &
3.5 P.C.D. 45 3
N~ on
= —
i NI R (R =
# EERE AR
S| . . o
1S
2 o
8 30° ;30/,0
450 S
R LERE=F2
(47.5) 12 4-M5x0.8Px12 DP
13_34.5 35 P.C.D.70
ITEE e oG
e g )
= {:____ LI S o
= ==
5 R
e 60

® KC080B-TYPE

LI FO
4-M4x0.7Px8 DP 78
P.C.D. 60 o
el 4M508PX10 0P sl | S
12_ 33 P.C.D.70 a75 | S
5 \ Sl
Ha B )
L= ()
33 = o 3
TP & 133 8 N :
o L—— ) S KJ =
L2 8 B B
[
e
2 s
Q 300 3“0
4¢50 (.\60

ENEREE=F2

(45) 12
1233 35 4-M5x0.8Px12 DP
P.C.D.90 |
e :
[©) ® K
8 / / =
nE d5= 53 e SIS
S = of X N I 5
@ s A
e =
é g 450
s N
M ER A =F4
451 __s 4-M4x0.7Px8 DP
1233 P.CD.46
3
(] (== | Q _ =
N
TP N E1 19 =l /@ g
S o © \ Q
@ L——_/l G
— ©
— =3 | 7
o129
=] \45\0z

BMLER A =F1
3
o]
(47.5) 7 4-M4x0.7Px7 DP 60 K
13 _34.5 15 P.CD. 46 27.7 S
3 [ [ O
) Q1S I3 (@) =
N s |0 2w N/ 8
3 L - rex| ]
e~ S
£ 29 60
S| IS 450 | I¥
S
MR A =F3
(47.5) _12 4-M4x0.7Px12 DP
13 345 35 P.C.D.70
{ [ g e
} 9l s 3
[ e R \C,?JJ
—— |-—! = ©
= o
60
BMLERA=F1
78
(45) 10 (41.5)
12 33 4-M4x0.7Px10 DP 375
35 P.CD.70
]
T — . g
i A E S | g
IR i
L—_——'l =
=
e
o
S
RBLERE=F3
o 4-M6x1Px12 DP Lo
1233 35 4-Méx1Px 37.5
P.C.D.90 _I?
)&; ®| S
—T——} S
0 5 NN ER
~O| oo —_— = =
S SN =
L—_——’l =
= & =
S 450 5
S| ,y
80
BLERA=F5
(45) _8 4-M3x0.5Px8 DP
1233 P.CD. 45 _
3
® o
__j =T lﬂ
i T - PN =& f( s
i S|~ ®| o \'&
b——-
= - 4@_
= Elx
S8 \45\02




2-@3H7x4.5 DP

4-M4x0.7Px9.5 DP 40 43
I
g9
§ VIEW A
(54) 4-M3x0.5Px10 DP
143) P.CD.45
4-M3x0.5Px10 DP
8 = P.C.D.40
N/ o
A . )
5 (2 {\ sE
L o 21.7:0.03
- (43.4)
10_ 40 A Mx100 25 11 53
100 ] 3.7
inll fiall %3 1.2
hd 1:6
ol | L F, _ _ _ _ _ 2 i
} / *HJ (2.2) Y
g / U / DETAIL F - ~
P 100£0.02 25 DETAIL E
N-M4x0.7Px10 DP,@3.4 THRU / 2044 P |
B{I:mm
BHITEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 264 314 364 414 Lbb 514 564 614 664 714 764 814 864 94 964 1014
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
E=lkg) 1.3 1.42 1.54 1.66 1.78 1.9 2.02 2.4 2.26 2.38 2.5 2.62 2.74 2.86 2.98 3.1
4-M3x0.5Px8 DP
3J59
w/:\(
-2 o - 4 4/“ - al B
B o) T j g
> QR
‘ /21.7:003
Z 143.4)
&
(110) & VIEW A
L Jazen! Jczen! ——h
.\ TF 1,
[ 1 o = g
L o (92)
1040 A Mx100 25 _11_35
100
Q o 3.7
s N 1.2
3 @ — - — ) - S ]
/ = S uc
g L*J f N
/ 100:0.02 / 25 ! 22 JI
N-M4x0.7Px10 DP, 83.4 THRU / 2-@4H7x4 P | DETAILF DETAIL E
BAI:mm
BHRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 246 296 346 396 Lbb 496 546 596 646 696 746 796 846 896 946 996
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [ 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 52,5 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
E%[kg] 1.34 1.46 1.58 1.7 1.82 1.94 2.06 2.18 2.3 2.42 2.54 2.66 2.78 2.9 3.02 3.14




BHATEE

> v Z2 X

EEl(kg)

50
246
1
6
25
25

1.34

JV)>

2-@3H7x4.5 DP

4-M4x0.7Px9.5

DP

40

B : ©)
- ,4?,‘7,7,7”‘* o -
[c]z=[0] —
70 BHITE 70
[
(110)
S crew M— Ion!
-1
1
L ©
1 Mx100 25 q
100
)}
+
3 e ——— e
= L*J
P / 100+0.02 / 25 |11, 35
N-M4x0.7Px10 DP,3.4 THRU / 2G4 DP|
100 150 200 250 300 350 400 450
296 346 396 446 496 546 596 646
1 2 2 3 3 4 4 5
b 8 8 10 10 12 12 14
75 125 175 225 275 325 375 425
75 25 75 25 75 25 75 25
1.46 1.58 1.7 1.82 1.94 2.06 2.18 2.3

4-M3x0.5Px8 DP
P.C.D. 45

3\
of r \\‘.,/\
277i003 Li7 o) 7
wa | S R
A
VIEW A ’%é
—
(92)
.37
§D 112
e
| 22) g
DETAIL F DETAIL E
500 550 600 650
696 746 796 846
5 6 b 7
14 16 16 18
475 525 575 625
75 25 75 25
2.42 2.54 2.66 2.78

700
896

18
675
75
2.9

750
946

20
725
25
3.02

B {L:mm
800
996

20
775
75




(47.5)

2-@3H7x6 DP. 13,345
4-M5x0.8Px11 DP. 52 35
et
|| T o \m SR
4”7“7\1 s 8 g
> | EleFleE
| 70.5 § 4-M3x0.5Px10 DP (64)
(116) P.C.D. 45 (54) 4-M3x0.5Px10 DP
| P.C.D. 40
t e 3 -
——————>5 | . || . AR .
1 e ) >_I§yIL7’:l\. 2
| | 5 ¢ SEEN
L N 26.7£0.03
< (53.4)
10, 40 Mx100 25 _13 57.5
| | 100 .
n B,
5 i > i Y
e — -
Y /.
LY ——
/ P / 100+0.02 25 DETAIL F DETAILE
N-M5x0.8Px13 DP,@4.4 THRU 2-@5H7x6 DP / y
B{I:mm
BHITEE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 270.5 320.5 370.5 420.5 470.5 520.5 570.5 620.5 670.5 720.5 770.5 820.5 870.5 920.5 970.5 | 1020.5
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 b 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
E=lkg) 1.2 1.4 1.6 1.8 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 3.2 3.4 3.6 38 4 4.2
3J59
2-3H7x6 DP - 64)
4-M5x0.8Px11 DP 52 d’)‘_“. (54)
&/
et LI
777—7k»—mrwg R " %\ ® ® §
oy
m©%©m 26.7:0.03 . °
T | 705 05 | (53.4)
P.C.D. 45 VIEWA
(116)
s — |
i b 3
L o 106.5)
1 40 A Mx100 25 13 37
| 100 o
fia) n 3o
i3 > > i
2 77—':@—7—7—7—7—7—7—7—6r7 —t
&
T / U 2l
P 1000.02 25 DETAIL F DETAILE
N-M5x0.8Px13 DP,@4.4 THRU / 2-P5H7x6 DP
BAI:mm
BHRITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800
L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [ 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 52,5 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
EElkg) 16 1.8 2 2.2 2.4 2.6 28 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 42 bt )




2-03H7x6 DP 6n 389 S
4-M5x0.8Px11 DP 52 R
(54) S
S
g /e
W, =3[ LeJ j_-ﬁ - x NS
i . - i1lva=
H B/ !
PL de | g Wb I,
- FeH e s 0 x4
BRiTE | 70.5 26.7+0.03 \—
(53.4) 4-M3x0.5Px6 DP
P.CD.45
VIEW A
(116)
el “se '~ MW [
. E ©]
e S 0 3
t 1 o o |
! |
!
L ) 1106.5)
1040 A Mx100 25
100 g
o
o ]
E-2
B
g &
&
T T DETAILF DETAILE
P 100:0.02 25 13|37

N-M5x0.8Px13 DP,@4.4 THRU / 2-P5H7x6 DP

BA:mm

BHITIE | 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75
FEiElkg) 16 1.8 2 2.2 2.4 2.6 28 3 3.2 3.4 3.6 3.8 4 42 bt 46
2-@3H7x6 DP
4-M5x0.8Px11 DP 52 4281
9. 14
EeEsE
® ® =J lT' 2
- -1 - =3l
@@?@@ IE@I%@E o 64)
_ 8 (54)
89.5 BRITE | 70.5 = 33:0.1
(116) 8-M3x0.5Px8 DP 26+0.1
P e I S o)
 —

0.5

=]
%
0012
\
/

|

?

|

|

|

|

\T 4

|

|

i
ot

T T 2

100:0.02 25 DETAIL F DETAILE

P
N-M5x0.8Px13 DP.04.4 THRU / 2-05H7x6 DP /

B{I:mm

BHITIE | 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800

L 236 286 336 386 436 486 536 586 636 686 736 786 836 886 936 986
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8

N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20
P 25 75 125 175 225 275 325 375 425 475 525 575 625 675 725 775
A 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75 25 75

E&(kg) 1 12 14 16 18 2 2.2 2.4 2.6 2.8 3 32 3.4 3.6 38 4




2-@5H7x8 DP.

75 _45)
4-Méx1Px15 DP 3
15
® ® < ) ®
2?
- — s —-ampme— 5 |- b : REEE
¢]e @[ 2 \[Ele[F]e B
‘ 96 BRI 94 ‘ §
135)
A
~ R — — o
| |
81
L )
El
N-Méx1Px15 DP,@5.4 THRU 2-05H7x8 DP
12 65 A \ Mx100 | 25 13 60
\ 100
i é e
3 =
F o o
%3 _——— —t———-— % o] !
IATJ -
& & & & _l2| B.6|
3 10040.02 25 DETAILF DETAILE

B {L:mm

BXMITIE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100

L 325 | 375 425 475 | 525 575 | 625 675 725 775 825 875 | 925 975 1025 1075 1125 1175 1225 1275 1325 1375
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 " "
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 | 250 | 300 350 400 450 500 550 600 650 700 | 750 800 | 850 | 900 950 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 | 100 50 100 50 100 50 | 100 50 = 100 | 50 = 100 | 50 100 = 50 100 50 | 100

He=lkg) 52 55 58 | 6.1 6.4 | 6.7 7 73 76 79 82 85 88 | 9.1 9.4 | 9.7 10 103 106 109 11.2 115

4-M5x0.8Px6 DP

2-B5H7x8 DP P.C.D. 70
75 5159
4-M6x1Px15 DP
& o
Oe3g Orag v 22
- — e~ — -~ ——— ————— —— — - | M- o
&, 9
o3 e T \[Fle[Sle &
Y,
S
‘ 96 BiTiE 9% &
(135
A |
— —— -—T g o )
= =
| |
i
L 2 (148.5)
N-Mé6x1Px15 DP,85.4 THRU 2-B5H7x8 DP
12 65 A Mx100 25 1345
\ 100
i % Bl pa
F i ol o
: - 1 i L)
_
& 4 & R o 3.4
P 100£0.02 [25 DETAIL F DETAIL E
S BArmm

AT 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100

L 310 360 410 460 510 560 @ 610 660 710 760 810 860 910 960 1010 1060 1110 1160 1210 1260 1310 1360
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 1" "
N 6 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 | 250 | 300 350 400 450 500 550 600 650 700 | 750 800 850 | 900 950 1000 1050 1100
A 50 100 = 50 100 50 | 100 50 100 50 | 100 50 | 100 50 100 | 50 100 | 50 100 = 50 100 50 | 100

Exlkg) 56 59 62 65 68 7.1 7.4 7.7 8 83 86 89 92 95 98 101 104 107 11 113 116 119




12

2-@5H7x8 DP

4-Méx1Px15 DP

@-@-@ ° °
. — gl
[Ele[¢le ) T Ele[sle

BT

94

135

4-M5x0.8Px6 DP
P.C.D.70

. 5JS9

7

Do

AL

VIEW A

(60)

71.5

65

N-Méx1Px15 DP,@5.4 THRU

A

|

11.5

\l 100
s £ £ id E3
oo F - -
& R & &
P 100+0.02 25 (1345
BAL:mm
BEITE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 310 360 @ 410 460 @ 510 560 610 660 | 710 760 810 860 | 910 @ 960 1010 1060 1110 1160 1210 1260 1310 1360
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 6 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N [ 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @ 250 300 | 350 @ 400 450 @ 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 & 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 5.6 5.9 6.2 6.5 6.8 7.1 7.4 7.7 8 8.3 8.6 8.9 9.2 9.5 9.8 | 10.1  10.4  10.7 11 1.3 1 11.6  11.9
2-(@5H7x8 DP.
4-M6x1Px15 DP 75 21
1517
r3 ® ®
— N2 :§
k2 NEle[gle E
9% BRITIE % sl 87)
182) 4-M4x0.7Px8 DP
(135) (I P03
| |
L
2-@5H7x8 DP
12 65 A Mx100 25 13 3
\| \% N 08
s 2 = % £ 5 []7/ . I
3 fo— — e - Asl g e
J!" T =
- 4 < rs 2/ B.6|
DETAILF DETAILE
P 100+0.02 25
B{I:mm
BF3{TE 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 450 700 750 800 850 900 950 1000 1050 1100
L 292 | 342 392 | 442 | 492 | 542 592 | 642 | 692  T42 792 | 842 | 892 | 942 992 1042 1092 1142 1192 1242 1292 1342
M 1 1 2 2 3 3 4 4 5 5 [} 6 7 7 8 8 9 9 10 10 11 11
N [ 6 8 8 10 10 12 12 14 14 16 16 18 18 20 20 22 22 24 24 26 26
P 50 100 | 150 200 @250 @ 300 | 350 @ 400 450 @ 500 | 550 @ 600 650 700 750 @ 800 850 900 = 950 | 1000 1050 1100
A 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100 50 100
E%[kg] 4.9 5.2 5.5 5.8 6.1 6.4 6.7 7 7.3 7.6 7.9 8.2 8.5 8.8 9.1 9.4 9.7 10 10.3 1 10.6 10.9 11.2

"



EHHEERSES

BE RFE
HIWIN GmbH
OFFENBURG, GERMANY
www.hiwin.de
www.hiwin.eu

BA P - 25E - F - Fi

WRE - 880 - Lt - 8 -
&R - fEAS
HIWIN JAPAN

KOBE - NAGOYA * TOKYO * TOHOKU -

NAGANO - SHIZUOKA - HOKURIKU -

HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO,

JAPAN
www.hiwin.co.jp

=E ZmE

HIWIN USA
CHICAGO, U.S.A.
www.hiwin.us

BAF K=

HIWIN Srl
BRUGHERIO, ITALY
www.hiwin.it

It fhen
HIWIN Schweiz GmbH

JONA, SWITZERLAND
www.hiwin.ch

R WRE

HIWIN s.r.o.
BRNO, CZECH REPUBLIC
www.hiwin.cz

EE HSRETE

HIWIN FRANCE
STRASBOURG, FRANCE
www.hiwin.fr

iR

HIWIN SINGAPORE
SINGAPORE
www.hiwin.sg

BE KR -8F

HIWIN KOREA
SUWON - CHANGWON, KOREA
www.hiwin.kr

&gl g%
Mega-Fabs Motion
Systems, Ltd.
HAIFA, ISRAEL
www.mega-fabs.com

HIWIN. L 3R.

LiREE (FE) BRAT

HIWIN TECHNOLOGIES (CHINA) CORP.
ST AT TN Tl E X B Ei2S

Tel : (0512) 8068-5599

Fax: (0512) 8068-9858

www.hiwin.cn
business(@hiwin.cn

EHEIZEED

FREHZZ I BRAT
HIWIN TECHNOLOGIES CORP.

www.hiwin.tw
www.hiwinsupport.com
business@hiwin.tw

KBRMAHK D BRAT
HIWIN MIKROSYSTEM CORP.

www.hiwinmikro.tw

® HIWIN A ESRRHE M AR - B2 REEAR A 78 WAL A0 a - business@hiwinmikro.tw

o AEFHHME - RAAERNSSIRTREMER  BFEEAANRMSBONISME SR ETHHIER

o HIWINF= RERF B LML © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

o %" RGE FFEMREIZHXFEARER  HIWINERSEMEE HE - BZEH OHIWINSZ FEISER S E O
NARIEASOERE EEVXRRBFHOFR  AABEEETRERZT « £ - VEEERRHBA -

FERHHNBNEEREE @ BABITEH
Copyright © HIWIN Technologies Corp.
©2023 FORM K10DS03-2310




